
FAQE  1

S H E N I M E T          S P J E G U E S E
Sqarim: Analiza e debive dhe kredive eshte sidomos per kreditoret dhe debitoret e tjere qe mbetja e vitit 2013 e  

perpara gje per te cilen donese kemi kerkuar te dhena dokumentare si dhe kontakte me to por nuk kemi gjetur zgjidhje

Ndersa per abonentet popullat,privat,ente dhe komunat gjendja e debise 31.12.2018  eshte:

popullata 54858732

privatet 11994688

entet 2049287

Nj vendore 26523429

te tjere (kliente per vendosje matesash etj)

SHUMA 95426136

4671 Debitore tjere 2360586

1 AGRO-TREGTARE PESHKOPI 100,000

2 BASHKI PESHKOPI KANALIZIME 723,708

3 KESHILLI RRETHIT UJESJELLESA FSHATI 1,345,000

4 KESHILLI QARKUT ROJE LUZNI 191,878

Vlera ne bilanc prej 408994 leke nuk ka analize qe para vitit 2013

4672 Kreditore te tjere 11,279,726

1 ELEKTRO-UJESJELLESI PESHKOPI 1125645

2 DEPOZITA VAKUF 242827

3 KAPTALLI RADOMIRES(INVESTIM)BIA 316 1000000

4 EURALDI UJESJELLESI VOJNIKE 511107

5 LAVDRIM SHEHU DIFERENCE RAP.MJEKESOR 662

6 KOMISARIATI POLICISE BIA 87 100

7 TELEKOMI PESHKOPI  3037

8 FILIALI ELEKTRIK NENTOR-DHJETOR 17040

9 FILIALI ELEKTRIK   -65994

10 LUAN HAKA FIRMA LORI 100000

11 BANKA E KURSIMEVE 2640

12 KESHILLI QARKUT BIA  L-130 2720

13 T.V.SH. PER DODA NDERTIM FT.NR.15 DT.06.06.2011 445954

14 T.V.SH. PER DODA NDERTIM FT.NR.21 DT.28.10.2011 240284

15 T.V.SH. PER DODA NDERTIM FT.NR.23 DT.17.11..2011 585375

16 T.V.SH. PER DODA NDERTIM FT.NR.51 DT.16.10.2012 91560

17 T.V.SH. PER DODA NDERTIM FT.NR.50 DT16.10.2012 90224

18 DALI CANI VENDIM GJYQESOR 1660006

19 SHABAN UKLALA VENDIM GJYQESOR 733400

20 RES - 03 VENDIM GJYQESOR 2608341

21 KESHILLI I ADMINISTRIMIT (KORRIK GUSHT SHTATOR 2018) 174994

22 TAKSAT VENDORE DHE TARIFAT VENDORE VITI 2018 40720

23 E.RR.U. 1148828

24 BASENI UJOR 268256

25 EKSPERTI KONTABEL VITI 2017 252000

Tatim mbi fitimin I papaguar sipas te dhenave ne mbetjet e bilancit 977293 leke ku ne fakte nga 

rakordimi me drejtorine e tatimeve nuk rezulton kjo vlere por sipas tyre duhet te merret vlera ne sistemin

e ri te tatimeve gje te cilen nuk dime si te veprojme.



401 Furnitore 4111416

BLERJE KLORI ATLANTIK 3 VITI 2018 750000

RIKONSTRUKSION I LINJES SE SOPA.DODA NDERTIM 1418537.5

ROJE FIZIKE (SHTATOR SI DIFERENCE FAT.DHJE 18) 1368490.8

DODA NDERTIM (NAFTE 2018) 434533

BLLOQE FATURA UJI (YLBER CANI VITI 2018) 98900

O.SH.E.E. 39704

POSTA 1250
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vijon nga faqja 2

Detyrimet per pagat dhe sigurimet shoqerore dhe per tap jane te vitit 2009-2010 ne vleren 4.462.928 leke

ndersa pagat 31.12.2018 jane 1738297 leke per tu paguar punonjesve ne vitin 2019 te analizuara sakte

Detyrimet per TVSH principal jane ne vleren 36339403 leke per te cilen theksojme se tvsh nuk eshte 

paguar qe nga viti 2008 dhe kemi paguar vetem ne 2015  1300.000 leke.

Ne Bilancin 2016 kishim  vleren e faturave te falura para vitit 2008 si Fitim (Humbje ) e pashperndare

ne vleren- 64.490.777 leke per te cilen pasi  u bene rregullumet sipas materialit te Audituesve te jashtem 

te shoqerise , Fitimi (Humbja) e pashperdare rezulton me 31.12.2018 ne vleren -23913958 leke.

Materialet e pergatitura per kete qellim jane te qrshivuara prane shoqerise sone.

Humbja e vitit prej -300227 e pasqyruar ne pasqyren e rezultatit financiar 2018 vjen kryesishte

nga Vendimet gyqesore te fituara nga ish punonjes te shoqerise te larguar nga puna dhe konkretishte ne 

vleren 4.196.252 leke si dhe rritja e numrit te punonjesve te administrates.

Sqarim:

Dhënia e shënimeve shpjeguese në këtë pjesë është e detyrueshme sipas SKK 2.

Plotesimi i te dhenave të kësaj pjese duhet të bëhet sipas kërkesave dhe strukturës standarte te 

percaktuara ne SKK 2 dhe konkretisht paragrafeve 49-55.  Rradha e dhenies se spjegimeve duhet te jete :

a) Informacion i përgjithsëm dhe politikat kontabël

b)Shënimet qe shpjegojnë zërat e ndryshëm të pasqyrave financiare

c) Shënime të tjera shpjegeuse

A I Informacion i përgjithshëm
1      Kuadri ligjor: Ligjit 9228 dt 29.04.2004 "Per Kontabilitetin dhe Pasqyrat Financiare"

2      Kuadri kontabel i aplikuar : Stndartet Kombetare te Kontabilitetit ne Shqiperi.(SKK 2; 49)

3      Baza e pergatitjes se PF : Te drejtat dhe detyrimet e konstatuara.(SSK 1, 35) 

4      Parimet dhe karakteristikat cilesore te perdorura per hartimin e P.F. : (SKK 1; 37 - 69)

        a) NJESIA EKONOMIKE RAPORTUSE ka mbajtur ne llogarite e saj aktivet,pasivet dhe

transaksionet ekonomike te veta.

        b) VIJIMESIA e veprimtarise ekonomike te njesise sone raportuse eshte e siguruar duke

mos pasur ne plan ose nevoje nderprerjen  e aktivitetit te saj.

        c) KOMPENSIM midis nje aktivi dhe nje pasivi nuk ka , ndersa midis te ardhurave dhe 

shpenzimeve ka vetem ne rastet qe lejohen nga SKK.

        d) KUPTUSHMERIA e Pasqyrave Financiare eshte realizuar ne masen e plote per te 

qene te qarta dhe te kuptushme per perdorues te jashtem qe kane njohuri te pergjitheshme te 

mjaftueshme ne fushen e kontabilitetit.

        e) MATERIALITETI eshte vleresuar nga ana jone dhe ne baze te tij Pasqyrat Financiare

jane hartuar vetem per zera materiale.

         f) BESUSHMERIA per hartimin e Pasqyrave Financiare eshte e siguruar pasi nuk ka

gabime materiale duke zbatuar parimet e meposhteme :

                     - Parimin e paraqitjes me besnikeri

                - Parimin e perparesise se permbajtjes ekonomike mbi formen ligjore

                - Parimin e paaneshmerise pa asnje influencim te qellimshem

                - Parimin e maturise pa optimizem te teperuar,pa nen e mbivleresim te qellimshem

                - Parimin e plotesise duke paraqitur nje pamje te vertete e te drejte te PF.

                - Parimin e qendrushmerise per te mos ndryshuar politikat e metodat kontabel

                - Parimin e krahasushmerise duke siguruar krahasimin midis dy periudhave.

A II Politikat kontabël



     Per percaktimin e kostos se inventareve eshte zgjedhur metoda "FIFO" ( hyrje e pare ,dalje e pare) SNK 15.

     Vleresimi fillestar i nje elementi te AAM qe ploteson kriteret per njohje si aktiv ne bilanc eshte vlersuar me kosto SKK 5.

     Per prodhimin ose krijimin e AAM kur kjo financohet nga nje hua,kostot e huamarrjes (dhe interesat) SKK5:16

     Per vleresimi i mepaseshem i AAM eshte zgjedhur modeli i kostos duke i paraqitur ne bilanc me kosto - amortizim.

Shenime te tjera shpjeguese

Ngjarje te ndodhura pas dates se bilancit per te cilat behen rregullime apongjarje te ndodhura pas dates se bilancit  

per te cilat nuk behen rregullime nuk ka.

Gabime materiale te ndodhura ne periudhat kontabel te meparshme te konstatuara gjate periudhes raportuese jane 

bere ndryshimet perkatese konform lligjit ne ditarin e veprimeve te ndryshme.

             Per Drejtimin e Njesise Ekonomike
Bedri  KAMBERI
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Detyrimet per pagat dhe sigurimet shoqerore dhe per tap jane te vitit 2009-2010 ne vleren 4.462.928 leke
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ne vleren- 64.490.777 leke per te cilen pasi  u bene rregullumet sipas materialit te Audituesve te jashtem 

te shoqerise , Fitimi (Humbja) e pashperdare rezulton me 31.12.2018 ne vleren -23913958 leke.
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                - Parimin e perparesise se permbajtjes ekonomike mbi formen ligjore
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                - Parimin e qendrushmerise per te mos ndryshuar politikat e metodat kontabel
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             Per Drejtimin e Njesise Ekonomike
Bedri  KAMBERI
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